

維他命 (Vitamin)

你 生活在飽受污染的地方，周圍充斥著有毒化學物。
你口中所吃的都是加工過的食物，缺乏重要營養。
慢性的隱疾可能已到危險的警界線

你可能已經明白自己的處境...，那你的寵物又如何呢？

牠們和我們一樣，都生活於充滿污染、有毒化學物質的環境。但牠們生活在更接近地面的地方，更接近由合成化學地氈散發的污染物、地面的洗地水、還有除草劑、殺蟲藥等等...



牠們所吃的也是經加工的食物，而且可能是全地球上加工最嚴重的食物。牠們食物的成份成疑，食物上加入化學物是為了讓食物更美觀，好像會加上人造色素 Yellow # 5 或 Red # 40 來漂染，其中更已被一些國家禁止使用。這些外表好看的食物可能是糖衣毒藥。

很多寵物食品的廣告都聲稱是「完全的、平衡的」，但其實這些營養只合乎維持寵物基本健康的最低要求，而不是符合最理想健康的要求。再者，有很多的維他命和營養已經在食物加工時已流失。



你仍然認為這些寵物食品有助你寵物的健康？

愛你的寵物，希望你能購買高質素的寵物食品，提供更佳的營養給牠們（好像胡蘿蔔、椰菜、糙米、燕麥、乳酪等...）

很多獸醫都同意，若想寵物健康，僅僅提供基本營養是不夠的，這意味著你要提供比市面上寵物食品更多的維他命及礦物質給你的寵物，這樣才可加強牠們抵抗力，令牠們可抵抗污染和壓力。營養補充品亦可幫助改善一些遺傳性問題，這些問題在純種貓狗身上尤為常見。

不足夠、不恰當營養、污染、遺傳疾病令我們的寵物付出代價－牠們在年輕時已患病，甚至早逝。據估計，有三份之一的寵物有過敏症狀，而因為遺傳問題而花費在獸醫上的錢，每年多達十億美元。



我們可以為我們的寵物做更多有益的東西。很多醫學研究證明補充品會幫助人類；寵物繁殖家亦會給寵物補充品予牠們的寵物，牠們會告訴你單單給牠們食物，並不能保障牠們的健康。

可惜的是，就算主人好心給寵物一些營養補充品，也沒有多大用處，有時甚至會有反效果，因為市面上有很多寵物補充品只是以劣質維他命，或者以一些致敏物質如啤酒酵母、人造味精或染料製成。

Dr. Goodpet 實驗室製造了獨一無二的維他命礦物質配方式以配合不同年齡的寵物。這些配方能增加對蟲蚤、過敏症的抵抗力，並改善及補充因為日常寵物食品而導致不均衡、不足的營養。

我們的寵物補充品，只用人類食用級別的優質維他命及微量礦物質，不像其他的牌子般用上劣質成份。

我們的營養補充品，不含酵母菌、牛肉、奶類或其他有害添加劑。很多動物對這些成份會有不良反應，不幸地，這些成份卻能在廣泛的食物或其他補充品中找到。而這些成份，就是令動物產生過敏症的元兇－好像會有搔抓、皮膚問題、肚瀉問題等。

Dr. Goodpet 的配方加入 70 種不同的微量礦物元素。礦物質對於消化、成長、修補組織，用以建立強健的骨格、牙齒、腳爪、皮膚及毛髮。通常寵物主人只會在市面上一般的補充品到主要的礦物質如鈣、鎂、鐵、鉀，但不是微量礦物質。微量礦物質元素不但包含一般的礦物質元素，還包括稀土元素的微量礦物質。在肩多個案中，延續哺乳類動物的生命是需要吸收不同的微量礦物質。根據 Natural Pet Magazine，在寵物的飲食中若補充微量礦物質，可以有效改變皮毛及體重的穩定性，更可控制食物敏感，蟲蝨引起的敏感以及內分泌或免疫系統的不平衡。

我們的配方主要以鋅、維他命 C 及 E，這些物質對寵物非常重要。

許多寵物補充品不含維他命 C，原因是狗、貓以及其他哺乳動物都可自行在體內生產維他命 C、但相比其他哺乳動物，貓狗都是生產維他命 C 能力較少的動物。維他命 C 在牠們身體內有很多重要的功用，具有天然的舒緩及解毒作用。維他命 C 更協助免疫系統運作，更幫助建立骨膠原，幫助身體的組織連接及運作。

這些年來，整全療法的獸醫更發現在寵物飲食中補充維他命 C，可以幫助牠們對抗壓力及污染。Dr. Wendell Belfield, a San Jose veterinarian, 倡導在寵物身上使用維他命 C。他的臨床調查指出補充維他命 C 如何幫助一般病毒引起的疾病以及身體失調。他指出使用維他命 C 可預防髖關節發育障礙，在許多狗隻身上出現此嚴重問題。

~完~